

Селфи названо главной причиной... распространения вшей. Как сообщается на сайте Курского управления Роспотребнадзора, когда участники делают фотографии, они соприкасаются головами, позволяя вшам перебираться с одного хозяина на другого.

ИШЬ ЧЕГО ПРИДУМАЛИ!

Питомцев Зоопарка накормили тыквенной головой

ТАК ЗДЕСЬ ОТМЕТИЛИ ПРИБЛИЖЕНИЕ ХЕЛЛОУИНА

В Ленинградском зоопарке животным устроили маленький Хеллоуин. Несколько десяткам зверушек к привычному рациону добавили тыкву, вырезанную в форме страшной рожицы.

ТЫКВЫ отведали белые медведи, тигры, волки, рыси, жирафы, обезьяны, лисы, бобры, носухи, верблюд и дикобраз.

Как сообщает пресс-служба Зоопарка, больше всех угощение понравилось белой медведице Усладе и ее маленькой дочке Забаве. Белые медведи вообще большие любители овощей. Так, самый желанный десерт для Услады и Забавы — свекла. Старшая при виде свекольного клубня встает на задние лапы, а младшая лапу поднимает. От тыквы хищники не оставили и крошки.

Кошачьим и волчьим внутрь овоща положили курицу. Волки флегматично расправились с мясом, не обратив внимания на яркую «обертку». Тигры попытались поиграть с тыквой, как с клубком. А одна из рысей вообще не стала связываться с необычным подарком: вздыбила шерсть и ушла в свое логово.

Без особого пиетета к тыкве отнеслись жирафы, привыкшие к традиционному меню — еловым и сосновым прутикам, грушам, яблокам, репчатому луку. Верблюд сжевал плод без размышлений. А бобр, сцапав тыкву острыми зубами, нырнул в воду и уволок ее в хатку, где вдали от людских глаз наслаждался праздничным угощением.

Сергей ПРУДНИКОВ
Фото Михаила СОЛДАТЕНКОВА



Грызуны с удовольствием поглощали символы западного праздника.

ЗНАЙ НАШИХ!

Александр Кержаков вошел в тройку лучших за всю историю

НАПАДАЮЩЕМУ «ЗЕНИТА» ДЛЯ ПЕРВЕНСТВА НАДО ЗАБИТЬ ЕЩЕ 100 МЯЧЕЙ

АЛЕКСАНДР КЕРЖАКОВ вошел в число трех лучших бомбардиров отечественного футбола за всю его историю: это произошло после того, как нападающий «Зенита» забил гол в ворота саранской «Мордовии» на «Петровском».

Напомним, Кержаков поразил ворота саранцев эффектным ударом через себя в падении на 55-й минуте, а наша команда в итоге победила 5:0. Теперь форвард, на счету которого 161 гол за «Зенит», обошел наиболее результативных игроков СССР и России, выйдя на третью позицию.

Второе место в списке занимает выступавший за волгоградский «Ротор» Олег Веретенников — на его счету 179 голов, а первое — Олег Блохин, который 267 раз отличился в составе киевского «Динамо».

— Просто был момент для удара, и я пробил. Я сначала даже не понял, что мяч залетел в ворота, — прокомментировал эпизод Кержаков. — Впрочем, я слышал, как меня с особой теплотой поддерживал «вираж». Наверное, фанаты соскучились по мне, как и я по ним.

Александр Кержаков выступает за «Зенит» с 2001 года (с перерывом между 2006 и 2010 годами) и в общей сложности провел в составе сине-бело-голубых 359 матчей. Вместе с командой он дважды побеждал в чемпионате страны, трижды становился серебряным призером и завоевывал Кубок России.

Павел ВЛАДИМИРЦЕВ

БЛАГОЕ ДЕЛО

В Ленобласти жители пытаются спасти птенца лебедя

ОДИН ИЗ РОДИТЕЛЕЙ НЕ УЛЕТЕЛ НА ЮГ И НАХОДИТСЯ РЯДОМ С НИМ

КАК СООБЩАЮТ областные СМИ, в поселке Сабск Волосовского района местные жители наблюдали за взрослым лебедем и его птенцом несколько дней. Стая лебедей до последнего не улета, пытаясь помочь малышу встать на крыло, однако ничего не получалось. А на днях жители сообщили, что птенец лебедя остался в пруду всего лишь с одним из взрослых лебедей.

Как выяснилось, лебеди в этот поселок прилетают каждый год, облюбовав местный пруд. В этом году у них было 4 — 5 птенцов. И один из них родился слишком маленьким. Видимо, ему не хватает сил, чтобы подняться в воздух.

Кстати, на днях его пытался спасти местный житель. Но прова-

лился под лед и еле выбрался на берег сам. «А лебеденок взлетел и вновь сел. Родители с ним до последнего были», — рассказывает работница отделения «Почты России» в Сабске Наталья.

По словам орнитологов, обычно не улетают на юг ослабленные или травмированные птицы. К спасению лебедей уже подключились местные власти. Глава администрации МО «Сабское сельское поселение» Николай Спиринов пообещал, что птенец лебедя и оставшийся с ним родитель будут обязательно спасены.

Светлана СМЕРНОВА

Прощание с режиссером Игорем Шадханом пройдет 29 октября в 11.00 в Доме радио. Похоронят его на Северном кладбище.

Жертвами «стриптиз-группы» стали сотни человек

КРИМИНАЛ

В ПЕТЕРБУРГЕ ЗАДЕРЖАНЫ ОРГАНИЗАТОРЫ НЕОБЫЧНОГО ПРЕСТУПНОГО БИЗНЕСА

ДВЕНАДЦАТЬ ночных стриптиз-клубов Петербурга для группы преступников были не просто основным источником дохода, а инструментом для зарабатывания миллионов. В минувшую субботу, после массовых обысков в квартирах и по месту работы, правоохранительными органами были задержаны 12 человек — участников организованной преступной группы, которые купили ночные заведения только для того, чтобы их работники, а вернее работницы — стриптизерши, опаивали богатых клиентов, а потом «срисовывали» ПИН-коды с банковских карт и кредиток, которыми те расплачивались за «хлеб и зрелища».

Когда же клиент засыпал, его карту проводили через терминал, как будто тот оплачивал коллекционный алкоголь или элитные приват-услуги, и со счета списывались крупные средства.

Два года преступники вели свой бизнес. Речь идет о сотнях потерпевших и о сотнях миллионов рублей, похи-

щенных с их счетов. В уголовном деле, возбужденном по факту этой аферы, около сотни фигурантов. Организатором преступного бизнеса, по версии следствия, был 32-летний предприниматель Юрий Рах.

Как пояснил корреспонденту «ВП» на брифинге в ГУ МВД России по Петербургу и Ленобласти руководитель 2-го следственного отдела 1-го Управления по расследованию особо важных дел ГСУ СК РФ по Петербургу Юрий Яшков, об этой деятельности знали практически все сотрудники этих клубов:

— Они все — стриптизерши, охранники, водители, администраторы, бармены — знали, что происходит. Многие участвовали в процессе «окуживания» клиентов. Больших денег за это не получали, работали за зарплату. Ни один не заявил о преступлении. Наши оперативники раскрыли эту организованную преступную группу с нескольких не связанных между собой заявлений о пропа-

же денег с банковских карт. При этом многие заявители даже не подозревали, что в краже замешан стриптиз-клуб, в котором они отдыхали накануне, а думали, что деньги пропали по дороге на работу или после расчетов в магазине.

Для ликвидации преступного сообщества было создано 26 оперативно-следственных бригад. Было проведено более 30 обысков в ночных клубах, в квартирах фигурантов. Три члена группы были застигнуты непосредственно при совершении преступления.

В правоохранительные органы доставлено около 150 работников ночных клубов. Восемь человек арестовано, четверо — на подписке о невыезде.

Расследование ведет Главное следственное управление СК РФ по Петербургу.

Михаил ТЕЛЕХОВ